

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO

EDITAL PREG N° 18 de 19 de junho de 2024

ERRATA 02

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação da UFRPE no uso de suas atribuições, torna pública as correções abaixo:

Onde se lê:

LICENCIATURA EM COMPUTAÇÃO	3	MACEIÓ - AL
	4	LIMOEIRO - PE
	4	CARPINA - PE
	3	SANTA CRUZ - PE
	3	PALMARES - PE

Leia-se

LICENCIATURA EM COMPUTAÇÃO	4	MACEIÓ - AL
	4	LIMOEIRO - PE
	4	CARPINA - PE
	3	SANTA CRUZ - PE
	3	PALMARES - PE

04 de julho de 2024

Profa. Maria José de Sena

Reitora

Profa. Danielli Matias De Macedo Dantas

Pró-Reitora de Ensino de Graduação